Tab. 40 Konzervatore - skoly, Zaci, nové pfijati, absolventi, uCitelé - casova rada 2006/07 - 2016/17

skoly" Z4ci dgor.érgcf:ii\?lt(iﬂ absolventi ucitele?
Skolni z toho
rok celkem P PR i celkem de\(::; celkem de\(::; celkem z toho divky celkem Z;eo:;
2006/07 18 . . . 3534 2091 596 348 441 282 1083,9 558,9
2007/08 19 . . . 3606 2161 644 385 487 261 1046,3 520,0
2008/09 18 . . . 3535 2141 634 373 434 275 1000,5 502,3
2009/10 17 13 5 5 3435 2099 598 347 387 227 997,9 524.7
2010/11 18 14 5 6 3 560 2176 615 341 373 244 1030,0 515,5
2011/12 18 14 5 6 3557 2171 640 381 376 237 11207 5494
2012/13 18 14 5 7 3655 2247 692 422 394 262 1126,6 560,9
2013/14 18 14 5 7 3690 2285 659 406 371 246 1157,9 583,5
2014/15 18 14 5 5 3752 2303 694 418 380 245 1063,4 530,0
2015/16 18 14 5 5 3733 2314 639 386 333 220 1062,9 537,9
2016/17 18 14 5 5 3795 2376 675 425 : : 1059,7 538,6
index zmény” 1,00 x x x 1,07 1,14 1,13 1,22 x x 0,98 0,96

" Jedna $kola miize nabizet vice druhi/obori vzdélavani. Soucet skol poskytujicich 6-leté, 8-leté a ostatni vzdélavani v konzervatofi tedy nemusi odpovidat celkovému poctu Skol v daném $kolnim roce.
2 prepoéteni na piné zaméstnané
¥ index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2016/17; napr.: 1=beze zmény; 2=nariist o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=nariist o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %
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Znacka "." je tam, kde tdaj neni k dispozici




